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HØNEFOSS-ØST ROTARYKLUBB
Referat fra Klubbtjenestekomiteen
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Møtetid: 	Tirsdag 3. september 2019
Møtested: 	Ragnvald Lien, Almemoen 39, Hønefoss

Komite medlemmer:
Tilstede:	Ragnvald Lien, Bjørn Geirr Harsson, Parviz Salimi, Arnfinn Lundem
og Viera Rozmara-Frydenlund
Meldt forfall: Stein Tore Paulsen, Arne Broberg ,Bjørn H. Solhjem, Endre Erlandsen 
Ikke tilstede: Anton Gomnæs
Gjest:		President Magnar Ågotnes

Referat til:	Deltakere, President Magnar Ågotnes, innkommende president Ingrid Solberg, past president Willy Hauge, Program ansvarlig IT/Web Harald Bjørgo, Komitelederne: Tove Mjøen Eilertsen, Thor Andersen, Ove Erik Helgesen
	

					*********
Saker:

1. Rekruttering:
Presidenten hadde bedt om forslag på nye 5 personer frå hver enkelt komitee
Som start hadde gruppen en diskusjon på diverse kriterier, slik som alder og yrkesbakgrunn
Man ble enige om å fremme følgende forslag:
· Gyri Christoffersen, Kommunalsjef økonomi Ring. Kommune v/Magnar Ågotnes
· Per Christian Bratheim, Seksjonssjef Kartverket v/ Bjørn Geirr Harsson
· Amal Aden, forfatter og foredragsholder v/ Parviz Salimi
· Harriet Slåen, Næringssjef v/Magnar Ågotnes
· Else Wengaard Dahle, Pensjonert fra PPT tjenesten v/Viera Rozmara-Frydenlund

2. Evaluering skautur Damtjern
Meget bra arrangement. Ualminnelig bra Quizz både spørsmål og at man måtte ut en tur
All honnør til Ragnvald Lien som hadde ansvaret for quizzen.

3. Tema for møtene:
Gruppen hadde følgende forslag til nye tema:
· Ahmed Ghanizadeh – Integrering/inkludering – Parviz
· Kjell B. Hansen – Tidligere ordfører – Magnar
· Mari Stubbråten – Maleren Svarstad og Sigrid Undseth – Ragnvald 
· Hattemakerkrigen – Preben Johannessen - Bjørn Geirr 
· Islamisk senter i Hønefoss – Deres Virke - Parviz
· Msg. Thorbjørn Olsen – Roma/Vatikanet – Vieras




4. Egne saker fra forrige møte/årsplan som følges opp:
a) Avklare hvem/hvor de 3 neste peismøtene skal avholdes 
Parviz, Endre, Bjørn Geirr og Stein Tore a seg villig til å avholde 
kommende peismøter.

b) Rotary årets sosiale arrangement – nye/slette noen gamle?
Gruppen diskuterte dette og hvorvidt man skulle prøve å introdusere/prøve
Noe nytt.  Det var ikke noe ønske om å fjerne noen av de tradisjonelle aktivitetene.

Fra tidligere møte:
Høsten 2019 – Bedriftsbesøk. - Bedriften Buind på Tyristrand?
Våren 2020 – Intercitymøte – TBA

Følgende forslag ble fremsatt.
· NY: Konsert/operette el.l. med fellestransport til Oslo – 
Bjørn Geirr sjekker de forskjellige institusjonene om hva som er på programmet f.t. tirsdag på nyåret/vårparten.
· 6/11 Rakafisk lag i samarbeid med naboforeningen
· 17/12 Juleavslutning –  ikke avklart 
· Skreiaften i mars måned
· Ved dugnad – egen komitegruppe
· NY: 6/6 -lørdag i 2020 Blomstervandring m/ orientering og info.
· Presidentskifte 30/6 – Sommer avslutning som - NY mangfoldighetsdag med
matspesialiteter fra andre kulturer
· Skautur Damtjern.  Bjørn Geirr mente, at om vi ikke gikk tilbake til setra/låven på Krokskogen, at vi i det minste burde ha det som en tradisjon å legge arrangementet ditt f. eks. hvert 5 år.

c) Nattravn
Thor hadde bedt om tilbakemelding på Rotarianere som kunne tenke seg å gå nattravn:
Følgende meldte seg:
· Bjørn Geirr, Magnar og Viera
De som ikke var tilstede under møtet bes melde frå til undertegnede -  om dette kunne være aktuelt for noen av dem; (Stein Tore Paulsen, Arne Broberg, Bjørn H. Solhjem, Endre Erlandsen).
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